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Γενική Διεύθυνση Οργάνωσης και   
Σχεδιασμού Αγοράς Υπηρεσιών Υγείας   
Δ/νση: Στρατηγικού Σχεδιασμού            
Τμήμα: Επιχειρησιακού Σχεδιασμού και               
Αναπτυξιακών Έργων             
Ταχ. Δ/νση: Αποστόλου Παύλου 12,  

       15123 Μαρούσι 
      

Αρ. Πρωτ. οικ. 43215 

        Μαρούσι,  22 /11/2019 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Θέμα: Σχετικά με την καταχώρηση των ασθενών στο μητρώο 

Εγκαυματιών. 
 

Σας γνωρίζουμε, ότι συμπληρώθηκε η δυνατότητα εξυπηρέτησης των 

Eγκαυματιών από τη πυρκαγιά στο Μάτι, με τη διάθεση ειδικών προϊόντων, 

μέσω της εφαρμογής έκδοσης ηλεκτρονικών Γνωματεύσεων ΕΚΠΥ. 

Συγκεκριμένα, μέσω της επιλογής: Αναλώσιμο Υγειονομικό Υλικό, οι ιατρικές 

ειδικότητες Γενικός Χειρούργος και Πλαστικός Χειρούργος, για σχετικές 

παθήσεις, δύναται να γνωματεύουν τα νέα υλικά, τα οποία αφορούν σε Κρέμες 

ή Γέλες, Επιθέματα, Αντηλιακές Κρέμες, Αυτοκόλλητοι Ελαστικοί Επίδεσμοι, 

Καθαριστικά Δέρματος, Φύλλα Σιλικόνης, με δυνατότητα 6/μηνης έκδοσης. 

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η εγγραφή του ασφαλισμένου από τον 

θεράποντα ιατρό, στο Μητρώο Εγκαυματιών του ΕΟΠΥΥ,  όπως και η 

ηλεκτρονική έγκριση, για κάθε εκδοθείσα γνωμάτευση, πριν αυτή εκτελεστεί.  

Οι ως άνω ιατρικές ειδικότητες, προκειμένου να προχωρήσουν στην εγγραφή 

των ασθενών τους στο εν λόγω Μητρώο θα πρέπει να εισέρχονται στην 

ιστοσελίδα του ΕΟΠΥΥ, στο πεδίο «ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΓΕΙΑΣ-ΜΗΤΡΩΟ ΕΓΚΑΥΜΑΤΙΩΝ*». 
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Τέλος, σε κάθε περίπτωση που η γνωμάτευση εκτελεστεί σε συμβεβλημένο με 

τον ΕΟΠΥΥ πάροχο, τότε αποζημιώνεται κατευθείαν ο πάροχος από τον ΕΟΠΥΥ 

υποβάλλοντας τη γνωμάτευση, μέσω της ίδιας μηνιαίας ηλεκτρονικής υποβολής 

των υπολοίπων υλικών και δεν καταβάλει πληρωμή ο δικαιούχος. 

 Ο δικαιούχος της δαπάνης δύναται να ενημερώνεται καθημερινά για 

οποιαδήποτε έγκριση και δαπάνη που τον αφορά, μέσω του προσωπικού 

Φάκελου Ασφάλισης Υγείας (ΦΑΥ), στο site του ΕΟΠΥΥ. 

Ιατροί και οι συμβεβλημένοι πάροχοι που επιθυμούν επιπλέον διευκρινήσεις 

δύναται να απευθύνονται στο edapy@eopyy.gov.gr  

*Εντός του Μητρώου Εγκαυματιών υπάρχουν οι απαραίτητες Οδηγίες εγγραφής  

 

 

Ο Γεν. Δ/ντης Οργ. Υπ. Υγείας 

 

  Γ. Αγγούρης 
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